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Con su venia,

señora Presidenta.

Buenos días, compañeras

y compañeros diputados.

Saludos con respeto

a todos los presentes:

Hoy me dirijo a esta Asamblea, y a todo el

que me escucha, no como una legisladora, sino como

un miembro de la especie humana. Y me dirijo a esta

Asamblea no como mis compañeros legisladores, sino

como seres humanos de mi misma especie. Espero

disculpen la falta de esta formalidad.

Es en este contexto, que deseo dirigirme y

llamar la atención no solamente de esta Soberanía,

sino a todo ser humano, como consecuencia de los

atroces ataques ocurridos en Siria.

Motivo de una guerra sin sentido, Siria ha

sido bombardeada brutalmente el pasado 7 de abril.

No es mi intención condenar lo condenable,

ni reprobar lo reprobable. A menos que sea para ase-

gurar los derechos más básicos del ser humano, nin-

guna guerra –ninguna– es justificable.

Lo que sí es mi intención es hacer un posi-

cionamiento respecto a las personas que más son

afectadas en un conflicto como éste: los niños.

Desde 2011 que inició el conflicto armado en

Siria, han muerto un sinnúmero de niños a los que

México y muchos otros países les han dado la espal-

da.

Y sostengo que se les ha dado la espalda por-

que, de 2011 a la fecha, no ha existido un pronuncia-

miento oficial del Gobierno Federal para abrir las puer-

tas a los niños afectados por la guerra.

Esto no quiere decir que no se han refugiado

sirios en nuestro país, pero la mayoría de los afortu-

nados que lo han conseguido han sido con visa de

estudiante; mientras que el grosor se ha visto en la

necesidad de enfrentar el engorroso burocratismo y,

lamentablemente, muchos seres humanos (olvidémo-

nos en este punto si son sirios o no) han perdido la

vida en ese conflicto, esperando la respuesta del Go-

bierno mexicano.

Y es que apenas hace 81 años, el Estado mexi-

cano fue contundente ante la necesidad de unos ni-

ños que requerían nuestra ayuda; niños que incluso

se refugiaron en esta ciudad. Los famosos Niños de

Morelia, que fueron refugiados por el michoacano

General Lázaro Cárdenas

¿Qué se necesita? ¿Una sensibilidad mayor

de nuestra sociedad, en la que todos somos parte de

la humanidad? Nuestros hermanos sirios no pueden

esperar. Nuestros niños no pueden esperar. Sin em-

bargo, nosotros somos la voz del pueblo, escogidos

por el pueblo y para hablar por el pueblo.

Y es que no es posible que cuando un conflic-

to armado afectó a España en la década de los treinta

del siglo pasado, México lideró en el escenario inter-

nacional al acudir al socorro de esos menores de edad,

sin siquiera haber firmado ningún tratado que lo vin-

culase a dicha protección. Es imperioso que México

regrese a ese liderazgo internacional que lo caracteri-

zó.

Es por eso que solicito de su solidaridad como

michoacanos para que, en cumplimiento a los trata-

dos internacionales en los que México es parte, nues-

tro Estado como nación dé refugio expedito a todo niño

siro que así lo requiera.

Es cuanto, Presidenta

Atentamente

Dip. Elena Osorio Álvarez
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